

Уманський державний педагогічний університет
імені Павла Тичини

ПРАКТИЧНИЙ КУРС АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Інструктивно-методичні рекомендації

для студентів 3 курсу спеціалізації
«Мова і література (англійська)»
філологічних факультетів вищих закладів освіти

Укладачі: А. В. Солодчук, О. А. Пономарьова

Умань-2016

УДК 811.111'24 (072)
ББК 81.432.1– 91
П 69

Рекомендовано до друку науково-методичною комісією факультету іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (протокол № 2 від 27 жовтня 2016 р.)

Рецензенти:

Вінг Т. О. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри теорії та практики іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;

Кошарна Н. В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка.

П 69 Практичний курс англійської мови: інструктивно-методичні рекомендації для студ. 3 курсу спеціаліз. «Мова і література (англійська)» філолог. ф-тів вищих закл. освіти / укл.: А. В. Солодчук, О. А. Пономарьова. – Умань: ФОП Жовтий О. О., 2016. – 48 с.

Інструктивно-методичні рекомендації з дисципліни «Практичний курс англійської мови» для студентів 3 курсу спеціалізації «Мова і література (англійська)» містять короткі словникові анотації синонімів сучасної англійської мови, низку вправ на удосконалення мовних навиків їх вживання; дотекстові та післятекстові завдання до занять із аудіопрактикуму.

УДК 811.111'24 (072)
ББК 81.432.1– 91
© Солодчук А.В.,
Пономарьова О.А., 2016

Передмова

Інструктивно-методичні рекомендації призначені для студентів 3 курсу спеціалізації «Мова і література (англійська)» філологічних факультетів вищих закладів освіти при вивченні дисципліни «Практичний курс англійської мови».

Рекомендації мають на меті поглибити та розширити знання студентів з теоретичного матеріалу курсу, спрямованого на досконале його вивчення та оволодіння з подальшою реалізацією при формуванні навичок усного і письмового мовлення.

Викладення матеріалу здійснюється згідно з тематикою робочої програми дисципліни «Практичний курс англійської мови» для студентів 3 курсу напряму підготовки 6.020303 «Філологія. Українська мова та література», спеціалізації: мова і література (англійська) факультетів української філології вищих закладів освіти. Критерієм відбору теоретичного та практичного матеріалу була його адекватність завданням мовної комунікації, а також частотність вживання як в усному, так і письмовому мовленні.

Інструктивно-методичні рекомендації містять короткі словникові анотації синонімів сучасної англійської мови, які супроводжуються прикладами з англійської художньої літератури та низку вправ на удосконалення мовних навичок їх вживання.

Рекомендації також містять дотекстові та післятекстові завдання до занять із аудіопрактикуму, згруповані за тематичним принципом, орієнтовану тематику творів, повідомлень, компаративних індивідуальних завдань.

Матеріал, поданий у рекомендаціях, призначений для опрацювання під час практичних занять, а також може використовуватися для самостійної роботи студентів.